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市民生活委員会で議案外質問
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　緊急時安心キットは、かかりつけの医療機関や緊急連絡先などの情
報を記入して自宅の冷蔵庫に保管するもので救急搬送時の情報提供に
活用されています。
　本市では、公明党さいたま市議団の提案で、平成２３年から６５歳以
上対象に導入され、これまでに４万８０００本以上のキットが配布され
ていますが、年々減少しています。そこで、６５歳未満であっても安心キッ
トを希望されている方はいないか質問しました。消防局 警防部より、
希望者には、最寄りの消防署、出張所、区役所の高齢介護課、支援課、
保健センター等において配付の取り組みをしていますとの答弁をいた
だきました。
　今後、安心キットがより多くの市民の方に有効活用されるよう、広報活動の強化を提案しました。

緊急時安心キットのさらなる普及・促進を緊急時安心キットのさらなる普及・促進を

　ゴミ収集場所のカラス対策は多くの市民にとって悩みの種になっており本市の対応について質問し
ました。
　資源循環推進部長からは各自治会にゴミ収集場所の清潔保持などを目的として衛生助成金が交付
（１世帯当たり１８０円）されており、費用負担の軽減を図っていますとの答弁をいただきました。　
　今後、カラス除けネットをはじめ、その他の備品整備にも助成金を活用できるように提案しました。

　２月定例会が、２月４日～３月１９日までの４５日間
の会期で開催され令和２年度当初予算議案を中心に
慎重かつ活発な議論が展開されました。
　私は、市民生活委員会や市の基本的計画の在り方
検討委員会等で皆様からいただいたご意見、ご要望
をもとに質問・提案を行いました。

ゴミ収集場所のカラス対策に助成金を活用ゴミ収集場所のカラス対策に助成金を活用

　～令和２年度予算が可決～
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皆様のご意見・ご要望を関ひろみまでお気軽にお聞かせください。

048-829-1812☎ホームページ  http://h-seki.net voice@h-seki.net

宮原町１丁目の危険個所に路面標示され
ました。（２ヶ所）

令和３年は、本市誕生２０周年を迎える記念すべき年であり市民憲章及び市民の日を制定すること
が望ましいと考えています。

さいたま市誕生２０周年に向けて、市民憲章・市民の日の制定を！！さいたま市誕生２０周年に向けて、市民憲章・市民の日の制定を！！

新年度は、福祉丸ごと相談センター（仮称）を浦和区役所に設置し広く福祉全般に関わる相談を
受け付けたいと考えています。モデル事業の成果を踏まえて段階的な１０区への拡大に取り組んで
まいります。

国の補助金を活用した委託料及び補助金の拡充をはじめ、民設放課後児童クラブの運営全体をと
らえた支援に取り組んでまいります。

民設放課後児童クラブの保護者負担の軽減を！！民設放課後児童クラブの保護者負担の軽減を！！

支え合う共生社会の実現に向けて、福祉窓口の相談体制の機能強化を！！支え合う共生社会の実現に向けて、福祉窓口の相談体制の機能強化を！！

防災・減災対策 安心・安全

教育環境 子育て支援

健康・福祉

〇女性の視点を取り入れた防災ガイドブックの配布
〇災害備蓄品に液体ミルク

〇公園遊具の修繕・更新
〇未就学児の安全対策としてキッズゾーンの創設

〇市立高等学校体育館にエアコン設置（まずは市立高校４校）
〇小中学校（５６校）にタブレット端末導入

〇宿泊型・デイサービス型産後ケア事業の創設

〇新生児聴覚検査助成事業の創設

北区役所の保健センター
電話番号　０４８－６６９－６１００
受付時間　８：３０～１７：１５（平日昼間）

新型コロナウイルス相談窓口

令和2年春号 関ひろみ通信関ひろみ通信 KOMEI SAITAMACITY　KITA Ward

２月定例会公明党さいたま市議団　代表質問より

令和２年度に反映された公明党の主な提案
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さいたま市保健所　疾病予防対策課
電話番号　０４８－８４０－２２２０
受付時間　８：３０～１７：１５（平日・土日・休日）

新型コロナウィルス感染症
　　　　　　　県民サポートセンター
電話番号　０５７０－７８３－７７０
受付時間　２４時間受付

風邪の症状や 37.5℃以上の発熱が 4 日以上続いてい
る。解熱剤を飲み続けなければならないときを含みま
す。また強いだるさ（倦怠感）や息苦しさ（呼吸困難）
がある。

【一般的なお問い合わせ】

【帰国者・接触者相談センター】


